

美国民众永远不用再为华尔街所犯错误埋单
不会再把税收用于金融救助

声音

“我们有三种官方语言:英语、俄语和俄克拉荷马语。”

——美国和俄罗斯退役宇航员21日在莫斯科聚会,纪念美国“阿波罗”号飞船与苏联“联盟”号飞船对接成功35周年。1975年美国“阿波罗”号飞船与苏联“联盟”号飞船成功对接,两国宇航员打开舱门握手的画面传向全球,标志东西方空间合作开始。“联盟”号宇航员阿列克谢·列昂诺夫现年76岁,是航天史上传奇人物。1965年他完成人类第一次太空行走。他在聚会时拿“阿波罗”号宇航员托马斯·斯塔福德的俄克拉荷马口音开玩笑。

“我们(美国海军)也有一艘航母在该地区执行任务。我们将研究双方如何合作,协调彼此的行动,这将非常重要。”

——美国海军作战部长加里·拉夫黑德21日在巴黎表示,美国欢迎法国“戴高乐”号核动力航空母舰今年秋天参加阿富汗军事行动。

“现任首相菅直人刚刚上任,不应马上就让其下台。这并非换首相就能解决的问题。”

——日本前首相鸠山由纪夫22日上午在电视节目录制中就9月份民主党代表选举如此说,表明其支持现任首相菅直人留任的意向。

“你只要敢踏出这里,我就杀了你。”

——7月21日,巴布亚新几内亚的反对派在议会发起不信任投票,试图弹劾74岁的总理索马雷。为稳定局面,副议长立即宣布休会,并称休会将持续至11月16日。休会的决定当即惹恼了部分反对派议员,以萨姆·布拉希尔为代表的有人在离开议会时,嘴里连声大骂索马雷是“独裁者”。布拉希尔还侮辱了索马雷的儿子、公共企业部部长阿瑟·索马雷。听到这些言论,索马雷大怒之下出言威胁。此言一出,在巴布亚新几内亚引发震动。事后,索马雷的发言人紧急出面澄清,总理的原意只是想说布拉希尔要“倒霉了,完蛋了”。

焦点 WORLD

最严厉的
句号

美国总统奥巴马21日签署金融监管改革法案,预示华尔街即将迎来“大萧条”以来力度最大的金融监管改革。不过,法律所规定的各项具体措施尚待制订,最终落实仍需时日。对华盛顿政治机器而言,利益团体新一轮“游说风暴”或将来临。



当地时间2010年7月21日,奥巴马正式签署了金融改革法案 IC供图

给“埋单”画句号

经过将近两年激烈争辩,这项上世纪30年代以来最严厉的金融监管改革法案21日正式生效。

这项法案旨在修补金融体系漏洞,强化金融监管,防范金融危机重演。在2008年那次危机中,美国政府出台总额7000亿美元的金融救助方案,以纳税人的钱替那些“大到不能倒”的华尔街金融机构埋单,引发社会各界反思金融监管缺陷。

美国政府2009年6月正式提出金融监管改革方案,国会众议院和参议院分别于去年12月和今年5月通过各自版本法案。众议院6月30日通过两院统一版本。参议院7月15日通过最终版本,为法案最终成为法律清除最后障碍。

奥巴马21日在签署仪式上说,

2008年金融危机缘于“华尔街某些角落和华盛顿权力部门没能承担各自责任”。如今,由于这项法律,美国民众永远不用再为华尔街所犯错误埋单”。

“不会再把税收用于金融救助,句号。”

凸显利益分歧

这是奥巴马继3月签署医疗保险改革法案后取得的又一项政策突破。与医改议题相似,金融监管改革之争呈现鲜明的党派界限。

以国会参议院本月15日对金融监管改革法案最终版本的投票为例,共和党人几乎全部投反对票,只有3人例外。

媒体记者注意到,一些金融界大佬出席仪式,包括花旗集团首席执行官维克拉姆·潘迪特、纽约梅隆银行和英国巴克莱银行多名高

级管理人员。

不过,不少激烈反对新法案的金融界精英没有接到邀请函,例如摩根大通公司首席执行官杰米·戴蒙和高盛集团首席执行官劳埃德·布兰克芬。戴蒙曾是奥巴马的拥趸,但后来多次猛烈抨击新法案部分条款。

“骨架”尚需添“肉”

美国《华盛顿邮报》和美国广播公司本月13日公布的联合民意调查结果显示,将近六成选民对奥巴马缺乏信任,理由主要涉及房地产业、失业率等经济议题。

美联社评论说,随着国会中期选举临近,奥巴马及民主党支持率却不断下滑,能否继续控制参众两院面临严峻考验,因而亟需借助金融监管改革赢得选民支持。

不过,新法案虽获总统签署而成为法律,各项具体监管措施尚待制订,最终落实恐怕要在多年以后。例如,筹备成立消费者保护机构可能耗时数月乃至1年,限制银行参与对冲基金交易的相关法规制订可能耗时1年半,其间或遇变数。

美国商品期货交易委员会官员巴特·奇尔顿告诉路透社记者,新法案为金融体系增设不少监管手段,但最终效果取决于能在多大程度上加以落实。法案牵涉广泛领域,需要数以百计监管人员给这副“骨架”添上“肉”。

新法案招致美国银行家协会、美国商会等商业团体强烈反对。分析师预测,美国政坛即将迎来华尔街金融机构新一轮“游说攻势”。

或许是预料到改革前路险阻,奥巴马21日提醒金融监管机构“必须保持警惕”。 杨舒怡(新华社)

★观察家

金融监管改革方案如何改变华尔街

随着美国总统奥巴马签署,被称为美国金融史上自“次贷危机”以来最严厉的金融监管改革法案21日正式生效,华尔街对于新法反应平静。然而在表面平静的背后,华尔街正在悄然改变。作为监管改革的对象,华尔街面临更高的监管标准、更严格的薪酬规定,甚至是被强行分拆清算的风险。

这场改革最大的受益者理论上美国的投资者和消费者,类似于住房按揭和信用卡贷款中的欺诈行为将受到严厉惩罚。但也有华尔街的评论认为,新的监管改革对消费者而言未必尽是福音,因为信贷审查将更严,贷款可得性将更低,消费者将负担更高的成本,面临更少的选择。

对于新法能否彻底改变华尔街,不少业内人士认为,它实际上是个折中的产物。美国一家中型投资银行总裁本杰明·卫说:“尽管法案出台后几家大银行会不可避免地受到影响,但华尔街大型金融机构的商业模式和盈利状况不会因此产生根本性变化。”

很多美国媒体也一针见血地指出金融改革法案中的一个先天缺陷,那就是它更多的是告诉监管部门“为什么要这样做”,而不是“应该怎样做”。 新华社记者 牛海荣 陈刚

最新糖尿病康复书籍《和健康人一样,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,老年健康科普出版社的《和健康人一样,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降低血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲,饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《和健康人一样,化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-671-7158进行免费索取。